
Анкета на MTB-BG.com - 2015 г.

Демографска информация

1  Задължителен

Каква е Вашата възраст?

БройБрой %%

До 18 г. 103 9.36%

19-29 години 364 33.06%

30-39 години 417 37.87%

40-49 години 172 15.62%

50 или повече години 45 4.09%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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2  Задължителен

Какъв е Вашият пол?

БройБрой %%

Мъж 1045 94.91%

Жена 56 5.09%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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3  Задължителен

Какво е Вашето завършено образование?

БройБрой %%

Основно 69 6.26%

Средно 384 34.85%

Висше 630 57.17%

Нямам завършено образование 19 1.72%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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4  Задължителен

Какъв е Вашият личен месечен доход?

БройБрой %%

До 499 лв. 212 19.26%

500 - 999 лв. 319 28.97%

1000 - 1999 лв. 365 33.15%

2000 - 4999 лв. 171 15.53%

5000 лв. или повече 34 3.09%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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5

Къде е Вашето основно местожителство?



Брой отговориБрой отговори %%

София-град 593 54.65%

Благоевградска област 19 1.75%

Бургаска област 21 1.94%

Варненска област 51 4.70%

Великотърновска област 8 0.74%

Видинска област 12 1.11%

Врачанска област 16 1.47%

Габровска област 32 2.95%

Добричка област 5 0.46%

Кърджалийска област 6 0.55%

Кюстендилска област 10 0.92%

Ловешка област 6 0.55%

Монтанска област 9 0.83%

Пазарджишка област 11 1.01%

Пернишка област 11 1.01%

Плевенска област 13 1.20%

Пловдивска област 86 7.93%

Разградска област 1 0.09%

Русенска област 20 1.84%

Силистренска област 4 0.37%

Сливенска област 12 1.11%

Смолянска област 9 0.83%

Софийска област 35 3.23%

Старозагорска област 33 3.04%

Търговищка област 9 0.83%

Хасковска област 9 0.83%

Шуменска област 16 1.47%

Ямболска област 8 0.74%

Извън България 20 1.84%

Общо 1085 100%
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Читателски и информационни нагласи и
характеристики

6  Задължителен

От колко време четете MTB-BG.com?

БройБрой %%

От скоро (не повече от 1 година) 190 17.24%

От известно време (1-3 години) 384 34.85%

От доста време (4-10 години) 394 35.75%

Почти или съвсем от началото (10+ години) 134 12.16%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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7  Задължителен

Колко често посещавате/четете MTB-BG.com?

БройБрой %%

По няколко пъти на ден 213 19.35%

Веднъж дневно 239 21.71%

Веднъж на 2-3 дни 294 26.70%

Веднъж седмично 144 13.08%

2-3 пъти месечно 123 11.17%

1 път месечно или по-рядко 88 7.99%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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8  Задължителен

Кои части и тематики в сайта Ви интересуват и следите/ползвате
редовно?

БройБрой %%

Всичко 347 16.04%

Началната страница 281 12.99%

Информационната част на сайта (различните
видове статии)

498 23.02%

Галерията (снимките) 179 8.28%

Форума (информационната му част) 550 25.43%

Форума – пазара на старо 308 14.24%

Други отговори 0 0%

Общо 2163 100%
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9  Задължителен

Каква е оценката Ви за MTB-BG.com в цялост?

БройБрой %%

Отличен 490 44.50%

По-скоро добър 538 48.86%

Средна работа 63 5.72%

По-скоро лош 3 0.27%

За нищо не става 7 0.64%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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10  Задължителен

Как оценявате съдържанието на MTB-BG.com?
Има се предвид дали го намирате за интересно, полезно, актуално, точно и задълбочено. 

БройБрой %%

Отлично 370 33.61%

Много добро 554 50.32%

Добро 163 14.80%

Посредствено 9 0.82%

Лошо 5 0.45%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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11  Задължителен

Как оценявате обективността на MTB-BG.com като медиа?
От една страна, се има предвид как оценявате съдържанието в сайта – различните видове статии, а от
друга, как оценявате отделянето на редакционното от рекламното съдържание.

БройБрой %%

Напълно обективна и безпристрастна (в
рамките на възможното)

326 29.61%

В голяма степен обективна и безпристрастна 499 45.32%

Не мога да преценя 233 21.16%

В недостатъчна степен обективна и
безпристрастна

35 3.18%

Напълно субективна и пристрастна 8 0.73%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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12  Задължителен

Кои видове статии са най-важни за Вас/следите ги редовно и с
интерес?

БройБрой %%

Видеоклипове 268 5.56%

Предварителна информация за събития 480 9.95%

Репортажи за събития 441 9.15%

Представяне на продукти (новини за тях) 540 11.20%

Представяне на изпробвани продукти (преки
впечатления от тях)

620 12.86%

Пътеписи/разкази за карания 521 10.80%

Маршрути и GPS следи 490 10.16%

Съвети 569 11.80%

Специализирана информация 403 8.36%

Интервюта 160 3.32%

Други новини и информация 174 3.61%

Всички изброени 156 3.24%

Други отговори 0 0%

Общо 4822 100%
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13  Задължителен

Какъв източник на информация е за Вас MTB-BG.com по отношение
на планинското колоездене?

БройБрой %%

Основен източник за планинското колоезедене
в цялост

307 27.86%

Основен източник за планинското колоездене
в България и един от основните в цялост

370 33.58%

Основен източник за планинското колоездене
в България и допълващ източник в цялост

254 23.05%

Допълващ източник (както за България, така и
в цялост)

144 13.07%

Незначителен източник 27 2.45%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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14  Задължителен

Какви източници на информация за планинското колоездене
ползвате?

БройБрой %%

Български МТБ уеб-сайтове 747 20.81%

Чуждестранни МТБ уеб-сайтове 589 16.41%

Чуждестранни МТБ печатни медии 68 1.89%

Социални мрежи 507 14.12%

Приятелски кръг 638 17.77%

Уеб-сайтове, печатни каталози, е-mail
бюлетини и други източници на
производителите

155 4.32%

Онлайн-магазини и свързани с тях източници на
информация

418 11.64%

Реални магазини 234 6.52%

Клубове, събития и други организирани форми
и информация, подавана от/чрез тях

234 6.52%

Други отговори 0 0%

Общо 3590 100%
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Маунтин байк характеристики

15  Задължителен  Приложена логика

Колко планински велосипеда притежавате и карате?

БройБрой %%

1 661 59.98%

2 327 29.67%

3 60 5.44%

4 или повече 27 2.45%

Нито един 27 2.45%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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16

Ако притежавате само един планински велосипед, какъв тип е той?
Под ход на окачването се има предвид и вилката при велосипеди с твърда рамка.

БройБрой %%

ХС (до 120 мм ход на окачването) 365 54.23%

ХС/АМ (120-140 мм ход на окачването, т.нар.
Trail велосипед)

118 17.53%

АМ/ендуро (150-170 мм ход на окачването) 82 12.18%

FR/DH (180 мм или повече ход на окачването) 65 9.66%

4Х велосипед 1 0.15%

Dirt Jump/Street велосипед 17 2.53%

Trials велосипед 6 0.89%

Друг (fat bike, тандем и др.) 19 2.82%

Други отговори 0 0%

Общо 673 100%
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17

Ако притежавате само един велосипед, каква е цената му като нов?

БройБрой %%

До 499 лв. 55 8.11%

От 500 до 999 лв. 187 27.58%

От 1000 до 1999 лв. 206 30.38%

От 2000 до 2999 лв. 100 14.75%

От 3000 до 4999 лв. 91 13.42%

От 5000 до 10 000 лв. 35 5.16%

Над 10 000 лв. 4 0.59%

Други отговори 0 0%

Общо 678 100%
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18

Ако притежавате няколко планински велосипеда, какви видове
имате?

БройБрой %%

ХС твърдак (до 120 мм ход на вилката) 300 36.01%

ХС с двойно окачване (до 120 мм ход на
окачването)

61 7.32%

ХС/АМ твърдак (120-140 мм ход на вилката,
т.нар. Trail велосипед)

77 9.24%

ХС/АМ с двойно окачване (120-140 мм ход на
окачването, т.нар. Trail велосипед)

59 7.08%

АМ/ендуро твърдак (150-170 мм ход на
вилката)

55 6.60%

АМ/ендуро с двойно окачване (150-170 мм ход
на окачването)

92 11.04%

FR/DH (180 мм или повече ход на окачването) 91 10.92%

4Х велосипед 13 1.56%

Dirt Jump/Street велосипед 31 3.72%

Trials велосипед 14 1.68%

Друг (fat bike, тандем и др.) 40 4.80%

Други отговори 0 0%

Общо 833 100%
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19

Ако притежавате няколко планински велосипеда, кой от тях смятате
за основен велосипед?
Под ход на окачването се има предвид и вилката при велосипеди с твърда рамка.

БройБрой %%

ХС (до 120 мм ход на окачването) 158 37.44%

ХС/АМ (120-140 мм ход на окачването, т.нар.
Trail велосипед)

80 18.96%

АМ/ендуро (150-170 мм ход на окачването) 102 24.17%

FR/DH (180 мм или повече ход на окачването) 58 13.74%

4Х велосипед 3 0.71%

Dirt Jump/Street велосипед 6 1.42%

Trials велосипед 2 0.47%

Друг (fat bike, тандем и др.) 13 3.08%

Други отговори 0 0%

Общо 422 100%
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Ако притежавате няколко планински велосипеда, каква е цената на
основния?

БройБрой %%

До 499 лв. 14 3.30%

От 500 до 999 лв. 54 12.74%

От 1000 до 1999 лв. 142 33.49%

От 2000 до 2999 лв. 84 19.81%

От 3000 до 4999 лв. 87 20.52%

От 5000 до 10 000 лв. 38 8.96%

Над 10 000 лв. 5 1.18%

Други отговори 0 0%

Общо 424 100%
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21  Задължителен

Какъв е от гледна точка на окачването основният Ви планински
велосипед?

БройБрой %%

Изцяло твърд, без окачване 56 5.08%

С предно окачване и твърда рамка 662 60.07%

С двойно окачване 384 34.85%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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22  Задължителен

Какъв е размерът на колелата на основния Ви планински велосипед?

БройБрой %%

24 цола 11 1.00%

26 цола 845 76.68%

27.5 цола 88 7.99%

29 цола 158 14.34%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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23  Задължителен

Каква марка е основният Ви планински велосипед?



БройБрой %%

B'Twin 5 0.45%

Cannondale 4 0.36%

Canyon 28 2.54%

Commencal 6 0.54%

Cross 132 11.98%

Cube 26 2.36%

Dartmoor 14 1.27%

Drag/Dragomir 135 12.25%

Felt 5 0.45%

Ferrini 2 0.18%

Fireeye 5 0.45%

Giant 40 3.63%

GT 1 0.09%

Iron Horse 14 1.27%

Kona 11 1.00%

Lapierre 3 0.27%

Leader 6 0.54%

Mondraker 7 0.64%

Mongoose 4 0.36%

Nicolai 4 0.36%

NS 12 1.09%

Nukeproof 9 0.82%

On-One 14 1.27%

Ram 215 19.51%

Santa Cruz 18 1.63%

Scott 60 5.44%

Shockblaze 13 1.18%

Specialized 52 4.72%

Sprint 41 3.72%

Trek 24 2.18%

Vivelo 3 0.27%

Друга марка 189 17.15%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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Ако притежавате няколко планински велосипеда, какви марки има
сред тях?



БройБрой %%

B'Twin 9 1.10%

Cannondale 7 0.86%

Canyon 19 2.32%

Commencal 6 0.73%

Cross 78 9.54%

Cube 18 2.20%

Dartmoor 10 1.22%

Drag/Dragomir 97 11.86%

Felt 3 0.37%

Ferrini 4 0.49%

Fireeye 7 0.86%

Giant 25 3.06%

GT 12 1.47%

Iron Horse 19 2.32%

Kona 16 1.96%

Lapierre 6 0.73%

Leader 11 1.34%

Mondraker 5 0.61%

Mongoose 4 0.49%

Nicolai 5 0.61%

NS 12 1.47%

Nukeproof 8 0.98%

On-One 16 1.96%

Ram 119 14.55%

Santa Cruz 14 1.71%

Scott 53 6.48%

Shockblaze 8 0.98%

Specialized 40 4.89%

Sprint 37 4.52%

Trek 20 2.44%

Vivelo 0 0%

Друга марка 130 15.89%

Други отговори 0 0%

Общо 818 100%
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25  Задължителен

Каква марка е вилката на основния Ви велосипед?

БройБрой %%

BOS 2 0.18%

Cannondale 3 0.27%

DT Swiss 10 0.91%

DVO 2 0.18%

Fox 130 11.80%

Magura 6 0.54%

Manitou 33 2.99%

Marzocchi 78 7.08%

Rock Shox 439 39.84%

RST 12 1.09%

SR Suntour 268 24.32%

X-Fusion 14 1.27%

Zoom 21 1.91%

Друга 84 7.62%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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Каква марка е задният амортисьор на основния ви велосипед (ако е с
двойно окачване)?

БройБрой %%

BOS 1 0.18%

Cane Creek 12 2.11%

DT Swiss 9 1.58%

DNM 3 0.53%

Fox 177 31.05%

Manitou 25 4.39%

Marzocchi 11 1.93%

Rock Shox 116 20.35%

SR Suntour 8 1.40%

X-Fusion 33 5.79%

Друга 175 30.70%

Други отговори 0 0%

Общо 570 100%
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27  Задължителен

С какъв тип педали карате (основния си велосипед)?

БройБрой %%

Платформени 669 60.71%

С автомати 189 17.15%

И двата вида 73 6.62%

Комбинирани (платформа от едната страна,
автомат от другата)

26 2.36%

Начален клас педали 145 13.16%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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28  Задължителен

С какъв тип гуми карате (основния си велосипед)?

БройБрой %%

Външна + вътрешна 940 85.30%

Безкамерни с уплътняваща течност (готов
продукт)

68 6.17%

Безкамерни с уплътняваща течност
(самоделни)

69 6.26%

Безкамерни UST (с или без уплътняваща
течност)

25 2.27%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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29  Задължителен

С какъв тип кол за седалка е основният Ви велосипед?

БройБрой %%

Стандартен кол 824 74.77%

Кол с регулируема височина 261 23.68%

Кол с амортизация 17 1.54%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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30  Задължителен

Какъв тип предавки има основният Ви велосипед?

БройБрой %%

3х7 85 7.72%

3х8 217 19.71%

3х9 279 25.34%

3х10 130 11.81%

3х11 9 0.82%

2х9 74 6.72%

2х10 102 9.26%

2х11 1 0.09%

1х9 100 9.08%

1х10 49 4.45%

1х11 12 1.09%

1х1 (singlespeed) 11 1.00%

Скоростна кутия/вътрешни скорости 3 0.27%

Други 29 2.63%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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31  Задължителен

С каква марка компоненти е задвижването на основния Ви
велосипед?

БройБрой %%

Shimano (изцяло) 631 57.42%

Sram (изцяло) 222 20.20%

Смесено (Shimano и Sram) 160 14.56%

Смесено (Shimano и/или Sram и други марки
компоненти)

86 7.83%

Други отговори 0 0%

Общо 1099 100%
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32  Задължителен

Какъв тип е основната каска, която използвате?

БройБрой %%

Половинка, тип ХС 479 43.55%

Половинка, тип АМ/ендуро 168 15.27%

Половинка, тип Dirt/Street 55 5.00%

Каска с подбрадник (full face) 185 16.82%

Друг вид/от друг спорт 26 2.36%

Не ползвам каска 187 17.00%

Други отговори 0 0%

Общо 1100 100%
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33  Задължителен

Какви видове каране сте практикували в последните 12 месеца?
Можете да посочите повече от един отговор. 

БройБрой %%

XC (спортно или състезателно каране по
пресечен терен с изкачвания и спускания)

415 20.67%

ХС велотуризъм (леко и спокойно каране с
бавно темпо, с изкачвания и спускания по лек и
средно-пресечен терен)

732 36.45%

AM/ендуро (каране с изкачвания и спускания
по силно пресечен терен с акцент върху
спусканията)

401 19.97%

DH/FR (каране само надолу по силно пресечен
терен и технични, стръмни трасета за спускане)

210 10.46%

4Х/дуал 11 0.55%

Dirt Jump 49 2.44%

Street 160 7.97%

Траял 30 1.49%

Други отговори 0 0%

Общо 2008 100%
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34  Задължителен

Кой е любимият ви (преобладаващ) вид каране?
Трябва да посочите само един отговор. 

БройБрой %%

XC (спортно или състезателно каране по
пресечен терен с изкачвания и спускания)

217 19.73%

ХС велотуризъм (леко и спокойно каране с
бавно темпо, с изкачвания и спускания по лек и
средно-пресечен терен)

391 35.55%

AM/ендуро (каране с изкачвания и спускания
по силно пресечен терен с акцент върху
спусканията)

284 25.82%

DH/FR (каране само надолу по силно пресечен
терен и технични, стръмни трасета за спускане)

159 14.45%

4Х/дуал 1 0.09%

Dirt Jump 6 0.55%

Street 36 3.27%

Траял 6 0.55%

Други отговори 0 0%

Общо 1100 100%
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35  Задължителен  Приложена логика

Участвали ли сте в състезание през последните 12 месеца?

БройБрой %%

Да 403 36.67%

Не 696 63.33%

Други отговори 0 0%

Общо 1099 100%
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36

Ако да, в какви дисциплини сте се състезавали?
Можете да посочите повече от един отговор. 

БройБрой %%

XCO 192 32.71%

XCM 188 32.03%

Ендуро 96 16.35%

Спускане (Downhill) 75 12.78%

Downhill маратон 14 2.39%

4X/дуал 9 1.53%

Dirt Jump 6 1.02%

Траял 7 1.19%

Други отговори 0 0%

Общо 587 100%
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37  Задължителен

Колко често карате велосипед в планината?

БройБрой %%

4 или повече дни в седмицата 87 7.91%

2-3 пъти седмично 258 23.45%

1 ден седмично 287 26.09%

2-3 дни месечно 207 18.82%

1 път месечно 103 9.36%

По-рядко от 1 път месечно 158 14.36%

Други отговори 0 0%

Общо 1100 100%
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38  Задължителен

Колко отдалечени от местожителството Ви са местата, където
карате най-често?

БройБрой %%

В населеното място или непосредствена
близост (до 5 км) до него

246 22.36%

Близо - до 10-15 км 404 36.73%

Средно отдалечени – 20-50 км 325 29.55%

Отдалечени – 50-150 км 89 8.09%

Много отдалечени – над 150 км 36 3.27%

Други отговори 0 0%

Общо 1100 100%
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39  Задължителен

Къде и как поддържате велосипеда си?

БройБрой %%

Сам извършвам всички ремонти по него 238 21.66%

Сам извършвам повечето ремонти, но за
отделни неща посещавам сервиз

468 42.58%

Сам извършвам само дребни и елементарни
ремонти, за повечето неща посещавам сервиз

317 28.84%

За всички ремонти и действия по поддръжката
посещавам сервиз

76 6.92%

Други отговори 0 0%

Общо 1099 100%

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

Б
ро

й 
от

го
во

ри

Сам извършвам всички ремонти
по него

Сам извършвам повечето
ремонти, но за отделни неща

Сам извършвам само дребни и
елементарни ремонти, за

За всички ремонти и действия по
поддръжката посещавам сервиз
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Ако ползвате сервизни услуги, как избирате сервиз?

БройБрой %%

Имам доверен магазин/сервиз и за всичко се
обръщам към него

582 56.67%

За повечето неща се обръщам към доверен
сервиз, но за специфични услуги посещавам и
други

236 22.98%

За всяко отделно нещо се обръщам към един
или друг сервиз според препоръки и
информация, които имам

146 14.22%

За всичко се обръщам към един или друг
сервиз на случаен принцип (където ми е най-
удобно в момента)

63 6.13%

Други отговори 0 0%

Общо 1027 100%
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41  Задължителен

Как оценявате собствените си умения за каране на планински
велосипед?

БройБрой %%

Начинаещ/а (все още неуверен/а дори на леки
терени като черен път или лесна пътека)

71 6.45%

Напредващ/а (имам вече някакъв опит, леки
терени не са проблем, но на по-трудни,
стръмни и технични пътеки изпитвам
затруднения)

402 36.51%

Напреднал/а (карам добре дори по трудни
терени, изпитвам затруднения само на много
стръмни и трудни пътеки/трасета)

522 47.41%

Експерт (карам отлично, поддържам скорост
дори на трудни пътеки и трасета, преодолявам
без особени затруднения сложни и опасни
препятствия)

106 9.63%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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42  Задължителен

Членувате ли в спортен клуб, отбор, неформална група или друга
организирана форма (не е необходимо да е официална)?

БройБрой %%

Да 369 33.51%

Не 732 66.49%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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43  Задължителен

Каква е средната продължителност за ползване на конкретен
велосипед от Ваша страна?

БройБрой %%

Все още карам/пазя повечето си велосипеди 233 21.16%

1 година или по-малко 57 5.18%

2 до 3 години 322 29.25%

3 до 5 години 266 24.16%

Повече от 5 години 223 20.25%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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МТБ нагласи при пазаруване в следващите 12 месеца

44  Задължителен  Приложена логика

Планирате ли покупка на нов велосипед в следващите 12 месеца и
защо?

БройБрой %%

Да, имам нужда от друг, различен тип
велосипед

220 19.98%

Да, искам същия тип велосипед, но по-нов 139 12.62%

Не, сегашният ме устройва напълно 587 53.32%

Не, поради други причини 155 14.08%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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45

Ако планирате покупка на нов велосипед, какъв тип е той?
Под ход на окачването се има предвид и вилката при велосипеди с твърда рамка.

БройБрой %%

ХС (до 120 мм ход на окачването) 88 24.44%

ХС/АМ (120-140 мм ход на окачването, т.нар.
Trail велосипед)

86 23.89%

АМ/ендуро (150-170 мм ход на окачването) 99 27.50%

FR/DH (180 мм или повече ход на окачването) 58 16.11%

4Х велосипед 2 0.56%

Dirt Jump/Street велосипед 7 1.94%

Trials велосипед 1 0.28%

Друг (fat bike, тандем и др.) 19 5.28%

Други отговори 0 0%

Общо 360 100%
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46

Ако планирате покупка на нов велосипед, какъв тип е той от гледна
точка на окачването?

БройБрой %%

Изцяло твърд, без окачване 18 4.97%

С предно окачване и твърда рамка 139 38.40%

С двойно окачване 205 56.63%

Други отговори 0 0%

Общо 362 100%
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47

Ако планирате покупка на нов велосипед, с какъв размер на
колелата предпочитате да е?

БройБрой %%

24 цола 1 0.28%

26 цола 149 41.50%

27.5 цола 114 31.75%

29 цола 95 26.46%

Други отговори 0 0%

Общо 359 100%
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48

Ако планирате покупка на нов велосипед, в кой ценови диапазон
попада той?

БройБрой %%

До 499 лв. 13 3.61%

От 500 до 999 лв. 54 15.00%

От 1000 до 1999 лв. 115 31.94%

От 2000 до 2999 лв. 80 22.22%

От 3000 до 4999 лв. 77 21.39%

От 5000 до 10 000 лв. 17 4.72%

Над 10 000 лв. 4 1.11%

Други отговори 0 0%

Общо 360 100%
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49

Ако планирате покупка на нов велосипед, каква марка ще е той?



БройБрой %%

B'Twin 5 1.41%

Cannondale 4 1.13%

Canyon 21 5.92%

Commencal 4 1.13%

Cross 16 4.51%

Cube 9 2.54%

Dartmoor 3 0.85%

Drag/Dragomir 10 2.82%

Felt 0 0%

Ferrini 1 0.28%

Fireeye 2 0.56%

Giant 10 2.82%

GT 0 0%

Iron Horse 1 0.28%

Kona 3 0.85%

Lapierre 1 0.28%

Leader 0 0%

Mondraker 2 0.56%

Mongoose 0 0%

Nicolai 1 0.28%

NS 0 0%

Nukeproof 5 1.41%

On-One 3 0.85%

Oryx 8 2.25%

Ram 58 16.34%

Santa Cruz 4 1.13%

Scott 19 5.35%

Shockblaze 4 1.13%

Specialized 13 3.66%

Sprint 11 3.10%

Trek 9 2.54%

Vivelo 1 0.28%

Друга 19 5.35%

Не съм решил(а) 108 30.42%

Други отговори 0 0%

Общо 355 100%





50  Задължителен

Планирате ли покупка на рамка в следващите 12 месеца?

БройБрой %%

Да 236 21.44%

Не 865 78.56%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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51  Задължителен  Приложена логика

Планирате ли покупка на вилка в следващите 12 месеца?

БройБрой %%

Да 276 25.07%

Не 825 74.93%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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Ако планирате покупка на вилка, каква марка ще е тя?

БройБрой %%

BOS 1 0.37%

Cannondale 0 0%

DT Swiss 4 1.47%

DVO 1 0.37%

Fox 47 17.28%

Magura 2 0.74%

Manitou 5 1.84%

Marzocchi 23 8.46%

Rock Shox 148 54.41%

RST 1 0.37%

SR Suntour 22 8.09%

X-Fusion 2 0.74%

Zoom 1 0.37%

Друга 15 5.51%

Други отговори 0 0%

Общо 272 100%
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53  Задължителен  Приложена логика

Планирате ли покупка на гуми в следващите 12 месеца?

БройБрой %%

Да 718 65.15%

Не 384 34.85%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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Ако планирате покупка на гуми, каква марка ще са те?

БройБрой %%

Continental 96 13.33%

CST 8 1.11%

Geax 21 2.92%

Hutchinson 2 0.28%

Impac 0 0%

Kenda 28 3.89%

Maxxis 196 27.22%

Michelin 6 0.83%

Onza 10 1.39%

Rubena 5 0.69%

Schwalbe 165 22.92%

Specialized 11 1.53%

Vee Rubber 0 0%

WTB 10 1.39%

Друга 4 0.56%

Не съм решил(а) 158 21.94%

Други отговори 0 0%

Общо 720 100%
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55  Задължителен  Приложена логика

Планирате ли покупка на спирачки в следващите 12 месеца?

БройБрой %%

Да 257 23.34%

Не 844 76.66%

Други отговори 0 0%

Общо 1101 100%
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56

Ако планирате покупка на спирачки, каква марка ще са те?

БройБрой %%

Avid/Sram 53 20.78%

Formula 8 3.14%

Hayes 1 0.39%

Hope 6 2.35%

Magura 2 0.78%

Quad 2 0.78%

Shimano 125 49.02%

Tektro 5 1.96%

Друга 3 1.18%

Не съм решил(а) 50 19.61%

Други отговори 0 0%

Общо 255 100%
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57  Задължителен  Приложена логика

Планирате ли покупка на компоненти по задвижването на
велосипеда (команди, преден дерайльор, заден дерайльор,
курбели/средно движение, задна касета, верига)?

БройБрой %%

Да 447 40.64%

Не 653 59.36%

Други отговори 0 0%

Общо 1100 100%
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Ако планирате покупка на компоненти по задвижването на
велосипеда, каква марка ще са те?

БройБрой %%

Shimano 245 55.06%

Sram 75 16.85%

Друга 8 1.80%

Смесено (от няколко марки) 68 15.28%

Не съм решил(а) 49 11.01%

Други отговори 0 0%

Общо 445 100%
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59  Задължителен

Кой от следните други компоненти/части за велосипед планирате да
закупите в следващите 12 месеца?
Можете да посочите повече от един отговор. 

БройБрой %%

Заден амортисьор 60 3.03%

Капли (шини) 137 6.92%

Главини 133 6.72%

Наплетени колела 76 3.84%

Кормило 142 7.17%

Лапа 132 6.67%

Ръкохватки 201 10.15%

Кол за седалка 149 7.53%

Седалка 189 9.55%

Педали 231 11.67%

Обтягащо устройство за верига 86 4.34%

Нито едно от посочените 444 22.42%

Други отговори 0 0%

Общо 1980 100%

0

50

100

150

200

250

300

350

400

Б
ро

й 
от

го
во

ри

Заден
амортисьор

Капли
(шини)

Главини Наплетени
колела

Кормило Лапа Ръкохватки Кол за
седалка

Седалка Педали Обтягащо
устройство

Нито едно
от



60  Задължителен

Кой от следните видове специализирана колоездачна екипировка
планирате да закупите в следващите 12 месеца?
Можете да посочите повече от един отговор. 

БройБрой %%

Раница 195 6.76%

Очила 200 6.94%

Маска 83 2.88%

Къс(и) панталон(и) 254 8.81%

Дълъг(и) панталон (и) 86 2.98%

Клин - къс 101 3.50%

Клин - дълъг 62 2.15%

Ръкави (arm warmers) 42 1.46%

Крачоли (leg warmers) 38 1.32%

Термобельо 83 2.88%

Колоездачна фланелка (джърси) с къс или
дълъг ръкав

211 7.32%

Колоездачна блуза (топлеща и/или
ветроустойчива)

83 2.88%

Яке (тънко) 152 5.27%

Яке (дебело) 26 0.90%

Ръкавици 283 9.82%

Чорапи 82 2.84%

Шапка 38 1.32%

Обувки 202 7.01%

Наколенки 201 6.97%

Налакътници 116 4.02%

Защитна яка за врата 41 1.42%

Защитен костюм за горната част на тялото 47 1.63%

Нито едно от посочените 257 8.91%

Други отговори 0 0%

Общо 2883 100%
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61  Задължителен

Ако планирате да закупите раница, каква марка ще е тя?

БройБрой %%

Black Diamond 8 0.73%

Camelbak 15 1.36%

Cube 9 0.82%

Dakine 38 3.45%

Deuter 91 8.26%

Evoc 37 3.36%

Exustar 0 0%

Ferrino 1 0.09%

Ortovox 2 0.18%

Osprey 28 2.54%

POC 1 0.09%

Quechua (или друга марка на Decathlon) 29 2.63%

Salewa 4 0.36%

Scott 18 1.63%

Shimano 5 0.45%

Ташев 55 4.99%

Vaude 25 2.27%

Друга 17 1.54%

Не съм решил(а) 201 18.24%

Не планирам покупка 518 47.01%

Други отговори 0 0%

Общо 1102 100%
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62  Задължителен

Кой от следните аксесоари планирате да закупите в следващите 12
месеца?
Можете да посочите повече от един отговор. 

БройБрой %%

Помпа 143 7.36%

Мулти-инструмент 124 6.38%

Комплект инструменти 96 4.94%

Комплект за лепене на гуми 140 7.20%

Велокомпютър 133 6.84%

Преден фар/челник 159 8.18%

Задна светлина 95 4.89%

Звънец 29 1.49%

GPS 91 4.68%

Видеокамера 121 6.22%

Преден калник 84 4.32%

Заден калник 70 3.60%

Багажник 30 1.54%

Чанта под седалката 59 3.03%

Чанта за рамката 45 2.31%

Бидон и/или стойка за бидон 105 5.40%

Нито едно от посочените 420 21.60%

Други отговори 0 0%

Общо 1944 100%
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Потребителски нагласи и характеристики

63  Задължителен

Какъв тип пазаруване практикувате?

ОсновноОсновно ЧестоЧесто РядкоРядко НикогаНикога ОбщоОбщо

Онлайн от български е-
магазини

149 179 380 135 843

Онлайн от чуждестранни е-
магазини

198 209 300 162 869

В реален магазин 398 314 270 13 995

Употребявани вещи от
физически лица

89 197 376 167 829

Общо 834 899 1326 477 3536

ОсновноОсновно ЧестоЧесто РядкоРядко НикогаНикога ОбщоОбщо

Онлайн от български е-
магазини

4.21% 5.06% 10.75% 3.82% 23.84%

Онлайн от чуждестранни е-
магазини

5.60% 5.91% 8.48% 4.58% 24.58%

В реален магазин 11.26% 8.88% 7.64% 0.37% 28.14%

Употребявани вещи от
физически лица

2.52% 5.57% 10.63% 4.72% 23.44%

Общо 23.59% 25.42% 37.5% 13.49% 100%
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64  Задължителен

Доколко сте информирани за стоките и услугите, предлагани на
българския пазар?

БройБрой %%

Отлично запознат - следя редовно всички
оферти и се информирам за максимален брой
стоки и услуги

132 12.00%

Добре запознат - имам представа за общото
ниво на цени и предлагане, както и за по-
големи и важни промоции

501 45.55%

Средно запознат – имам някакъв общ поглед,
но не познавам в детайли повечето стоки,
услуги и търговски практики

344 31.27%

Бегло запознат – имам представа само за
отделни магазини, стоки и услуги, без да ги
познавам в дълбочина и без да имам цялостен
поглед върху пазара

110 10.00%

Напълно незапознат – изобщо не се
интересувам от стоките и услугите за
планинско колоездене, предлагани на
българския пазар.

13 1.18%

Други отговори 0 0%

Общо 1100 100%
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65  Задължителен

Кои са водещите мотиви за Вас при покупка на стоки или услуги,
свързани с планинското колоездене?

В голямаВ голяма
степенстепен

В среднаВ средна
степенстепен

В нискаВ ниска
степенстепен

Изобщо неИзобщо не
е важное важно ОбщоОбщо

Произход на
стоката/услугата

369 333 175 62 939

Цена 661 328 34 12 1035

Марка на стоката/услугата 471 389 92 25 977

Наличие на информация за
стоката/услугата

534 312 62 18 926

Тип търговски обект 175 331 244 143 893

Предишен опит със същия
търговец

431 308 131 61 931

Националност на
търговския обект

109 213 251 299 872

Гаранционна поддръжка 427 309 146 59 941

Асортимент/наличност 431 331 103 45 910

Възможност за
предварителна проба

342 293 210 71 916

Общо 3950 3147 1448 795 9340

В голямаВ голяма
степенстепен

В среднаВ средна
степенстепен

В нискаВ ниска
степенстепен

Изобщо неИзобщо не
е важное важно ОбщоОбщо

Произход на
стоката/услугата

3.95% 3.57% 1.87% 0.66% 10.05%

Цена 7.08% 3.51% 0.36% 0.13% 11.08%

Марка на стоката/услугата 5.04% 4.16% 0.99% 0.27% 10.46%

Наличие на информация за
стоката/услугата

5.72% 3.34% 0.66% 0.19% 9.91%

Тип търговски обект 1.87% 3.54% 2.61% 1.53% 9.56%

Предишен опит със същия
търговец

4.61% 3.30% 1.40% 0.65% 9.97%

Националност на
търговския обект

1.17% 2.28% 2.69% 3.20% 9.34%

Гаранционна поддръжка 4.57% 3.31% 1.56% 0.63% 10.07%

Асортимент/наличност 4.61% 3.54% 1.10% 0.48% 9.74%

Възможност за
предварителна проба

3.66% 3.14% 2.25% 0.76% 9.81%

Общо 42.29% 33.69% 15.50% 8.51% 100%



Анкети и проучвания от Survey.bg. Направи своя анкета тук.
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